

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 2T/86/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6713010355
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 09. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Dzúriková
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2013:6713010355.1

Rozhodnutie

Okresný súd Zvolen v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Evy Dzúrikovej a prísediacich Mgr. Anny Čechovej a Eleny Valentovej, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 13.09.2013 vo Zvolene v trestnej veci obžalovaného G. F., stíhaného pre zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, d/ Tr.zákona, takto

rozhodol:

obžalovaný G. F., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom P. XXXX,

je vinný,
že

od presne nezistenej doby, kedy si od doposiaľ nezistenej osoby zadovážil, do 03.00 hod. dňa 25.11.2012, v P.S., okres G., na treťom poschodí panelového domu s popisným číslom XXXX, vo svojej izbe, na polici v skrini, prechovával alobalový balíček s obsahom rastlinného materiálu rodu Cannabis o hmotnosti 0,972 g gramu s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinol 13,7 % hmotnostných, kde uvedené množstvo zodpovedá najmenej 4 obvykle jednorazovým dávkam, ďalej na skrini voľne položený rastlinný materiál rodu Cannabis o hmotnosti 0,368 g gramu s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinol 4,9 % hmotnostných, kde uvedené množstvo zodpovedá najmenej 1 obvykle jednorazovej dávke, v prvom šuplíku stola voľne položený rastlinný materiál rodu Cannabis o hmotnosti 3,169 g gramu s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinol 4,8 % hmotnostných, kde uvedené množstvo zodpovedá najmenej 6 obvykle jednorazovým dávkam a v prvom šuplíku nočného stolíka igelitovú tašku s obsahom rastlinný materiál rodu Cannabis o hmotnosti 47,70 g gramu s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinol 15,2 % hmotnostných, kde uvedené množstvo zodpovedá najmenej 242 obvykle jednorazovým dávkam, pričom látka tetrahydrokanabinol je v zmysle Zákona č.13/2004 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa Zákon č.139/1998 Z.z. o omamných látkach a prípravkoch, v znení zákona č.260/1999 Z.z. v zozname omamných a psychotropných látok zaradená do I.skupiny psychotropných látok a rastlinný materiál rodu Cannabis je zaradený do I.skupiny omamných látok,

teda

neoprávnene si zadovážil a prechovával po akúkoľvek dobu omamnú látku a psychotropnú látku,

čím spáchal

zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, d/ Tr.zákona.

Zato sa odsudzuje

Podľa § 172 ods. 1 Tr.zákona s použitím ust. § 38 ods. 2 Tr.zákona, § 36 písm. d/, l/ Tr.zákona, § 37 písm. h/, m/ Tr.zákona, § 41 ods. 1 Tr.zákona, § 42 ods. 1 Tr.zákona, § 46 Tr.zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Tr.zákona a § 51 ods. 1 Tr.zákona súd výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienene odkladá a ukladá probačný dohľad nad správaním obžalovaného.

Podľa § 51 ods. 2 Tr.zákona súd určuje skúšobnú dobu v trvaní 60 (šesťdesiat) mesiacov.

Podľa § 51 ods. 3 Tr.zákona súd v rámci skúšobnej doby ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok.

Podľa § 51 ods. 4 písm. g/, h/ Tr.zákona súd počas skúšobnej doby ukladá obžalovanému povinnosť spočívajúcu v príkaze podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom alebo iným odborníkom programu sociálneho výcviku alebo iného výchovného programu, povinnosť podrobiť sa liečeniu závislosti návykových látok.

Podľa § 51 ods. 5 Tr.zákona obžalovaný je povinný strieť nad sebou kontrolu vykonávanú probačným a mediačným úradníkom.

Podľa § 42 ods. 2 Tr.zákona súd z r u š u j e výrok o treste týkajúci sa G. F. uloženom trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen č.k. 4T 66/2013-134 zo dňa 03.06.2013, právoplatného dňa 03.07.2013, ako aj všetky rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce.

Podľa § 50 ods.2 Tr. zákona sa obžalovanému ukladá povinnosť počas skúšobnej doby, aby podľa svojich schopností nahradil škodu spôsobenú trestným činom.

Podľa § 287 ods.1 Tr. poriadku sú povinní G. F. a E. Č. obaja spoločne a nerozdielne nahradiť škodu poškodenému Y. B. J., C.. R.. H. XX, XXX XX L., A.: XX XXX XXX vo výške 138,44 €.

o d ô v o d n e n i e :

Vzhľadom na to, že po vyhlásení rozsudku sa prokurátor a obžalovaný vzdali práva podania odvolania, v zmysle § 172 ods. 2 Tr.poriadku vyhotovil predseda senátu zjednodušený písomný rozsudok.

Poučenie:

Výrok tohto rozsudku o vine je nenapadnuteľný odvolaním ani dovolaním okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c/ Tr.poriadku. Odvolanie proti výroku o vine nie je prípustné.

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 /pätnásť/ dní odo dňa jeho oznámenia, cestou tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Banskej Bystrici. Oznámením rozsudku je aj jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku / 309 ods. 1 Tr. poriadku /.